

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.07.2021	No	421
07.07.2021	715	121

О признании утратившими силу постановлений Администрации Суксунского городского округа

В связи с утратой практического значения, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу:

Пункт 1 Постановления Администрации Суксунского городского округа от 29.01.2020 № 40 «Об утверждении порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета Суксунского городского округа юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), осуществляющим перевозки пассажиров автобусным транспортом общего пользования на муниципальных маршрутах регулярных перевозок»;

Постановление Администрации Суксунского городского округа от 17.02.2020 № 120 «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета Суксунского городского округа юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, (3a исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), осуществляющим перевозки пассажиров автобусным транспортом общего пользования на маршрутах регулярных муниципальных перевозок, утвержденный постановлением Администрации Суксунского городского округа от 29.01.2020 № 40».

- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его размещения на официальном сайте Суксунского городского округа.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя главы Администрации Суксунского городского округа А.В. Рогожникова.

И.о. главы городского округа – глава Администрации Суксунского городского округа